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およその数の表し方をマスターしよう！

<前半終りょう >

次の表は 、関東一都三県の 、日本サ ッ カー協会（ J F A）

に登録している サ ッ カー チームの数（ 2 0 2 1年度時点）

をま と めたものです 。

関東一都三県には 、 J F A に登録され ている チ ームはおよ そ

何チームあ り ま すか 。

四捨五入して 、上か ら１けたのがい数で答えま し ょ う 。

【 答 え 】

と き方①

それぞれの チーム数を上か ら１けたのがい数で表します 。

東京都 2 1 3 8→ 2 0 0 0

神奈川県 1 6 4 1→ 2 0 0 0

千葉県 1 0 3 9→ 1 0 0 0

埼玉県 1 6 2 3→ 2 0 0 0

次 に 、 そ れ を合計します 。

2 0 0 0 + 2 0 0 0 + 1 0 0 0 + 2 0 0 0 = 7 0 0 0

答え：約 7 0 0 0 チ ーム

と き方②

一都三県のチーム数を全て足します 。

2 1 3 8 + 1 6 4 1 + 1 0 3 9 + 1 6 2 3 = 6 4 4 1

次に 、 6 4 4 1 を上か ら１けたのがい数で表します 。

答え：約 6 0 0 0 チ ーム

都道府県 チーム数

東京都 2 1 3 8

神奈川県 1 6 4 1

千葉県 1 0 3 9

埼玉県 1 6 2 3

計算する前にがい数を使 うか 、計算の後に

がい数を使 うかで答えが変わ っ て し ま うの も 、がい

数の特ち ょ う だ よ！

ど ち ら も正 しいけれ ど 、がい数で計算するのは計算

を楽にす るためでもあるので 、 と き方①の方がおす

すめだよ！
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がい数

およその数の表し方をマスターしよう！

<後半終りょう >

ゼルビーのチームでは、サ ッ カー場を借りて練習を行うこ とになり ました 。

料金は、１時間あたり 3 7 2 0円で、３時間しせつを利用したいと考えています 。

しせつのひ用は、メンバー 2 6人で同じ金が くを負たんします 。

メンバー１人当たりの負たんはおよそい く らにな り ますか 。

四捨五入して 、上から１けたのがい数で表しまし ょ う 。

【式 】

しせつの１時間あたりのひ用

3 7 2 0円→ 4 0 0 0円

チームメンバーの数

2 6人→ 3 0人

( 4 0 0 0×３ )÷ 3 0 = 4 0 0

【 答え 】

約 4 0 0円

まず、しせつの１時間あたりのひ用と、

チームメンバーの数を上から１けたのがい数で表します。

つぎに、１人あたりの負たんを計算します。


